

**Заявка на проведение I открытого окружного слёта психолого-педагогических классов «ЧИБИС»**

Название проекта	<b>I Открытый окружной слёт психолого-педагогических классов «ЧИБИС»</b> <b>Ч-читай</b> <b>И-исследуй</b> <b>Б-борись</b> <b>И-изучай</b> <b>С-стремись к знаниям</b>
Направление	«Молодежь будущего»
Номинация	Профориентация и вовлечение подростков и молодежи в трудовую деятельность
Сроки реализации проекта	28.03 – 20.06 2024 г.

Ф.И.О. автора проекта	Мохова Елена Александровна, Дегтянникова Мария Александровна
Место работы/учебы	МАОУ «Гольшмановская СОШ №1»
Телефон	8 (908) 867 42 64 8 (932) 488 10 68
E-mail	<a href="mailto:Cindy555@yandex.ru">Cindy555@yandex.ru</a> <a href="mailto:degtyannikova.maria2011@yandex.ru">degtyannikova.maria2011@yandex.ru</a>
Ссылки на страницы в социальных сетях «ВКонтакте»	<a href="https://vk.com/club216448169">https://vk.com/club216448169</a>

Название инициативной группы	Инициативная группа психолого-педагогического класса МАОУ «СОШ №1» «Авангард»
Территория	Гольшмановский городской округ
Команда и их роли: <i>Автор проекта:</i>	Дегтянникова Мария Александровна – разработка Положения о проведении Слета
<i>Руководитель проекта:</i> <i>Участники проектной команды:</i>	Мохова Елена Александровна – организация пространства мероприятия, контроль организационных аспектов, разработка и организация конкурсных материалов, мастер-класса, педагогического кейса. Долгополов Дмитрий Дмитриевич – регистрация, встреча гостей. Скипин Тимофей Дмитриевич – регистрация, встреча гостей, игра на саксафоне; Шведов Кирилл Александрович, Короткова Елена Алексеевна – ведущий программы Слета. Савельева Полина Игоревна – создание рекламного объявления в социальных сетях. Табакова Алина Андреевна – разработка брошюр для участников Слета.

## 1. КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА

На территории Голышмановского городского округа третий год реализуется программа психолого-педагогических классов (далее ППК). Программа составлена в соответствии с национальным проектом «Образование», в целях реализации мер, направленных на формирование профессионального самоопределения учащихся и подготовку кадров для региона. На базе школ округа созданы психолого-педагогические классы. Наша идея заключается в проведении педагогического слета «ЧИБИС» среди участников педагогических классов и студентов первокурсников колледжа, всего 75 человек. На слете ребята получают возможность продемонстрировать свои знания и умения в проведении этапов урока, методической разработке мастер-класса, в решениях педагогических кейсов и т.д., а также обретут бесценный опыт от членов жюри и педагогов округа. Будущие педагоги получают новые коммуникативные навыки, поделятся своими методическими наработками. Слет «Чибис» — это пространство для общения учащихся педагогических классов, кураторов, педагогов, педагогов-стажистов, наставников, студентов. Для реализации данного проекта необходимо провести разъяснительную работу с учащимися, разработать детально Положение слета «ЧИБИС», кураторам подготовить ребят к участию в мероприятии, в том числе к публичному выступлению. А также требуется разработать символику и атрибутику слета.

## 2. АКТУАЛЬНОСТЬ ПРОЕКТА (ОПИСАНИЕ ПРОБЛЕМЫ)

В Голышмановском городском округе более 40 лет функционирует педагогический колледж. Количество будущих учителей в лице мотивированных абитуриентов для данного учебного заведения снижается систематически, так как профессия педагога на сегодня не является популярной. В 2022-2023 г.г. на базе 9 классов на педагогические профессии в ГАПК на конкурсной основе было 3 абитуриента на место, в 2023-2024 г.г. произошло снижение количества абитуриентов в 2 раза.

В 2022-2023 г.г. на базе 11 классов на педагогические профессии в ГАПК на конкурсной основе было 1 абитуриент на место, то есть всего 25 человек, в 2023-2024 г.г. произошло снижение количества абитуриентов до 12 человек.

На базе ГАПК в рамках реализации программы «Билет в будущее» ежегодно проводятся профпробы по направлениям «Учитель начальных классов» и «Воспитатель детского сада». В течение учебного года организованы районные профориентационные мероприятия для учащихся психолого-педагогических классов. Мы считаем, что этого недостаточно, потому что у обучающихся педклассов и студентов нет возможности сотрудничества, обмена опытом.

Слёт «ЧИБИС» поможет решить проблему мотивации обучающихся принимать участия в мероприятиях педагогической направленности в округе. Увеличится также количество абитуриентов в ГАПК. Планируем проводить наш слёт ежегодно с привлечением психолого-педагогических классов других районов.

Слет «Чибис» станет тем профессиональным педагогическим сообществом, к которому будут прислушиваться и которое своими идеями способно изменить мир образования к лучшему.

### 3. ЦЕЛЬ ПРОЕКТА

Популяризация профессии педагога и привлечение абитуриентов в Голышмановский агропедагогический колледж, через проведение массового слёта на территории округа среди учащихся психолого-педагогических классов и студентов средне-специального образовательного учреждения.

### 4. ЗАДАЧИ ПРОЕКТА

Задача 1. Создание условий для организации и проведения слёта среди обучающихся психолого- педагогических классов округа.

Задача 2. Привлечение к совместной педагогической деятельности учащихся педагогических классов Голышмановского городского округа, их кураторов, студентов ГАПК, педагогов и преподавателей колледжа.

### 5. ИТОГИ ПРОЕКТА

Итогом проекта станет развитие педагогического конкурсного движения психолого-педагогических классов и студентов педагогических специальностей на территории юга Тюменской области. Педагогический слёт «ЧИБИС» станет ежегодным, а также традиционной визитной карточкой студентов и учащихся Голышмановского городского округа. Цель проекта будет достигнута после проведения массового мероприятия, в котором примут участие учащиеся психолого-педагогических классов и первокурсники ГАПК.

### 6. РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОЕКТА, МЕХАНИЗМЫ МОНИТОРИНГА РЕЗУЛЬТАТОВ

Участники слёта «ЧИБИС» научатся транслировать собственный опыт, использовать полученные знания и умения на практике, смогут приобщиться к учительскому сообществу, разовьют свои коммуникативные навыки. Примерное количество участников: 150 человек

В ходе работы над слётом инициативная группа и волонтеры-студенты смогут реализовать свои идеи на территории округа, приобретут опыт работы над социальными проектами. Количество участников: 15 человек, из них 5 волонтеров-студентов

Мероприятия: предварительные заседания инициативной группы и волонтеров – 5 встреч, ВКС для кураторов педагогических классов, круглый стол для подведения итогов, статьи в СМИ и социальных сетях – 7 шт.

### 7. БЛАГОПОЛУЧАТЕЛИ ПРОЕКТА

Учащиеся психолого-педагогических классов округа. На сегодня число таких не более 50 человек, данные учащиеся не получают возможности продемонстрировать свои навыки на уровне округа и области.

Абитуриенты округа и юга Тюменской области, желающие поступить в вузы и учреждения СПО на педагогические профессии.

Благополучателями станут 150 человек.

Руководитель проекта – Мохова Е.А.